TERCOS

MALBEC



Malbec is Argentina's signature grape, this variety is lush

and fruity with aromatic characteristics of blackberry and ripe cherry. Owned by the respected Ricardo Santos family of Mendoza, the wine shows great volume and depth with a long, complex finish.



TERCOS

MALBEC



Malbec is Argentina's signature grape, this variety is lush

and fruity with aromatic characteristics of blackberry and ripe cherry. Owned by the respected Ricardo Santos family of Mendoza, the wine shows great volume and depth with a long, complex finish.



TERCOS

MALBEC



Malbec is Argentina's signature grape, this variety is lush

and fruity with aromatic characteristics of blackberry and ripe cherry. Owned by the respected Ricardo Santos family of Mendoza, the wine shows great volume and depth with a long, complex finish.



TERCOS

MALBEC



Malbec is Argentina's signature grape, this variety is lush

and fruity with aromatic characteristics of blackberry and ripe cherry. Owned by the respected Ricardo Santos family of Mendoza, the wine shows great volume and depth with a long, complex finish.



TERCOS

MALBEC



Malbec is Argentina's signature grape, this variety is lush

and fruity with aromatic characteristics of blackberry and ripe cherry. Owned by the respected Ricardo Santos family of Mendoza, the wine shows great volume and depth with a long, complex finish.



TERCOS

MALBEC



Malbec is Argentina's signature grape, this variety is lush

and fruity with aromatic characteristics of blackberry and ripe cherry. Owned by the respected Ricardo Santos family of Mendoza, the wine shows great volume and depth with a long, complex finish.

